Popéag : Ymoupyelo Yygiag MPOZAHWH NPOZQMNIKOY ME £YMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ymnpeoia : Mevikd Noookopgio KopoTtnvig MINAKAXZ KATATA=HZ & BAOMOAOrIAZ Y1 apify. £.0.X.
'Edpa YTnpeaiag : Kopotnvn YNOWYHO®IQN KATHIOPIAZ YE 1/2019
Aidpkela Zoppaong : KQAIKOZ OEZHZ : 103
EidikotnTa : YE NMPOZQMIKO ®YAAZHZ
o KPITHPIA BAOMOAOrIIA "
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19360 MIXAHA Ox1 Nai 1 97
0 0 873 0 0[O0 [Oxi|[ 1 [Na| 873,000 1
19637 EYAITEAOZ Ox1 Nai 1 85
0 0 765 0 0| 0 [Oxi| 1 [Nau| 76500[ 2
19871 IQANNHZ Ox1 Nai 1 1 48 85
0 30 | 432 0 0 [170f{ Oxi| 1 [ Nau| 632,00f 3
19559 KQONZTANTINOZ Ox1 Nai 1 1 56
0 30 | 504 0 0| 0[Oxi| 1 [Na| 534,000 4
19229 MEPIKAHZ Ox1 Nai 1 4 29
200 0 261 0 O[O0 [Oxi| 1 [Na| 461,000 5
19731/19941 AHMOZOENHZ Ox1 Nai 1 27 51
0 0 243 0 |153] 0 | Oxi| 1 | Nau| 396,000 6
19446 ZTAYPOZX Ox1 Nai 1 1 38
0 30 | 342 0 0[O0 [Oxi| 1 [Na| 372,00 7
19562 BIKTQP Ox1 Nai 1 2 19 67
0 60 [ 171 0 0 [134] Oxi| 1 [ Nau| 365,00f 8

AZEI : Mivakag katdragng utroywn@iwv opiopévou xpovou 1 amé 53



